

电视剧《老舅》定档

郭京飞王佳佳上演笑泪欢腾人生

由韩三平监制/编剧、孔二狗导演/编剧的电视剧《老舅》正式定档,将于12月15日起在CCTV-8黄金强档、腾讯视频、爱奇艺同步播出。该剧由郭京飞、王佳佳领衔主演,陈明昊、张歆艺特邀主演,刘奕铁、刘佩琦特别出演。作为一部跨越20年的北方年代轻喜剧,《老舅》以独特视角讲述平凡人在时代浪潮中的“折腾”,在跌宕的命运中翻腾,展现温暖的情感力量,让观众笑中带泪,提前感受“新年喜气”。

电视剧《老舅》以老舅崔国明(郭京飞饰)不断“折腾”的一生为主线,描绘家庭、亲情、友情在时代变迁中跌宕起伏。全剧以轻喜风格呈现浓郁的北方烟火气和大时代变迁下平凡人之间真挚动人的暖心情谊。生活屡次与剧中人物开玩笑,而老舅总以微笑回应,这份坦然与坚韧让观众看得笑中带泪。郭京飞以松弛自然且充满能量的表演,将老舅的热忱、倔强和反复折腾诠释得生动有力,让角色的不完美与旺盛生命力更具说服力,也成为剧集最强的情感锚点。

此外,《老舅》还汇集了分



电视剧《老舅》宣传海报。

量十足的演员班底,王佳佳、陈明昊、张歆艺、刘奕铁、刘佩琦等实力演员的加盟,使剧中的家庭关系、兄弟情谊与时代背景更具层次与厚度,共同勾勒出一幅真实生动的年代画卷。此外宋宁峰、魏晓东、张海宇、姚安娜、穆丽燕、徐百慧、包贝尔、梁龙、程野、许君聪等观众熟悉面孔的精彩亮相,为群像贡献了更加生动丰满的表演,使剧中每个角色都有人味、有故事、有记忆点。

《老舅》欢腾报到版预告以鲜明的年代风格与轻喜基调正式亮相,预告将老舅一生的“折腾亮彩时刻”串联——从边境

贸易的跃跃欲试,到邮票热潮中的机敏试水,每一步都紧贴20世纪90年代的社会脉搏。轻喜的外壳下,是一个普通人在时代洪流中努力奔向好日子的真实轨迹。

此外,预告还浓缩展现了丰富的生活细节,色彩鲜明的衣着、复古怀旧的街道与老物件、温暖热闹的东北家庭氛围,共同构筑起真实可触的年代肌理。正是这些丰富的叙事元素、时代符号与生活细节,共同夯实了剧集的真实质感,使《老舅》在笑与泪之间传递出更具厚度的年代魅力。

据《扬子晚报》

《长安二十四计》今日登陆央视八套

成毅主演的新剧《长安二十四计》定档12月12日在优酷全网首播,并同时登陆央视8套。该剧深度融合悬疑与江湖元素,主要讲述了背负灭门之仇的谢淮安(成毅饰)蛰伏十年,以智谋与仇敌展开较量,在帝王萧武阳(刘奕君饰)协助下,对抗虎贲首领言凤山(张涵予饰)裂国阴谋的故事。

倪大红、张涵予、成泰燊等众多“戏骨”演员加盟,为剧集再添精彩看点。

据《齐鲁晚报》



电视剧《长安二十四计》宣传海报。

到深度交融的完整脉络。

湖北省博物馆作为中国博物馆协会乐器专业委员会主任委员单位,一直重视音乐主题展览展示。近年来,中俄两国音乐博物馆合作密切。2024年,湖北省博物馆在圣彼得堡国立戏剧和音乐艺术博物馆举办了“千年回响——中国音乐文物展”,2025年与俄罗斯国家音乐博物馆签订了战略合作协议。

俄中音乐文化交流记忆展亮相省博

近百件珍品勾勒百年交融脉络

武汉晚报讯(记者樊友寒通讯员黄敏)12月10日上午,由湖北省博物馆与俄罗斯国家音乐博物馆联合主办的“伟大的友谊——俄中音乐文化交流记忆展”在省博南馆4楼正式启幕。

展览以“伟大的友谊”为核心,系统梳理了自17世纪以来俄中两国音乐文化交流的百年历程。

从柴可夫斯基《胡桃夹子》的东方韵味“茶”之舞,到瓦西连科融合中俄旋律的《中国组曲》;

从齐尔品助力贺绿汀《牧童短笛》走向世界,到冼星海在苏联时期创作的《民族解放》等经典作品,近百件珍贵手稿、乐谱、老照片及文物,全方位呈现了俄中音乐文化从萌芽到蓬勃发展再

2027亚足联U20亚洲杯落户杭州

中国足协10日官宣,浙江省杭州市为2027亚足联U20亚洲杯承办城市。

今年4月15日,中国足协发布《中国足球协会关于征集2027亚足联U20亚洲杯承办赛区的通知》,确认了申办意向。最终作为唯一的申办国,亚足联确认中国成为该届赛事的承办

方。这也是继今年2月12日至3月1日在深圳成功举办U20亚洲杯之后,中国再次承办该赛事。在今年于深圳举办的U20亚洲杯上,U20国足在1/4决赛中0比1遭沙特绝杀,无缘U20世界杯。

在承办城市竞争中,杭州能够胜出并不让人意外。今年3

月,杭州就曾成功承办了2025年国际足联世界杯亚洲区预选赛第三阶段中国队主场对阵澳大利亚队的比赛,该赛事为国际A级赛事,也是杭州近年来承办的高规格足球赛事之一。这场世预赛共售出6.7万多张球票,创造了中国足球赛事上座人数的新纪录。

2027亚足联U20亚洲杯计划于2027年3月24日至4月10日举办,共有16支球队参赛。与往届一样,本届U20亚洲杯也是亚洲球队获取U20世界杯参赛资格的资格赛。当届U20世界杯将由阿塞拜疆和乌兹别克斯坦联合主办,这将是首次由两个不同大洲的会员协会联合主办FIFA青少年赛事。

据《北京晚报》